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Signatura: tn3cw121
CHARAKTERISTIKA ŠKOLY

Základní škola Karviná – Nové Město, Tř. Družby 1383 (dále jen ZŠ Družby) je příspěvkovou 
organizací. Zřizovatelem je Město Karviná (adresa: Karola Sliwky 681, 733 01 Karviná-
Fryštát). Školu navštěvuje ve 26 třídách (2 přípravné třídy) 582 žáků. Kategorie školy v rámci 
projektu PIII-Infrastruktura je E.

PŘEDMĚT INSPEKČNÍ ČINNOSTI

Předmětem inspekční činnosti bylo zjištění a zhodnocení:

 materiálně-technického zabezpečení výpočetní technikou s ohledem na počítače dodané 
v rámci projektu PIII-Infrastruktura, který je součástí realizace státní informační politiky ve 
vzdělávání

 využití výpočetní techniky při výuce, mimo vyučování a při řízení školy

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ ZABEZPEČENÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKOU 
S OHLEDEM NA POČÍTAČE DODANÉ V RÁMCI PROJEKTU PIII

V rámci PIII-Infrastruktura se v odborné učebně výpočetní techniky nachází 11 počítačů,  
tiskárna a dále také scanner, který je však z jiných zdrojů. Ve škole je umístěno z jiných zdrojů 
9 počítačů a to: ŠJ-1, ekonomka-1, sekretářka-1, ZŘ-1, přípravná třída-1, zdravotně postiženi 
žáci-3, kotelna-1. Počet počítačů připojených k Internetu Generálním dodavatelem je 11, jiným 
poskytovatelem je 1.

VYUŽITÍ VÝPOČETNÍ TECHNIKY PŘI VÝUCE, MIMO VYUČOVÁNÍ A PŘI 
ŘÍZENÍ ŠKOLY

Koncepce využití výpočetní techniky ve škole
Škola má vypracovanou koncepci využívání výpočetní techniky, která je realizována. 
Využití výpočetní techniky v práci školy
Vden inspekční kontroly byla učebna výpočetní techniky využívána ve třech vyučovacích 
hodinách v rámci volitelného předmětu-Základy práce s počítačem a ve dvou  dalších 
vyučovacích hodinách. V den kontroly nemohli žáci využívat počítačovou učebnu mimo 
vyučovací dobu z důvodů odpolední výuky. Využití počítačové učebny v rámci týdenního 
rozvrhu: 6 vyučovacích hodin zaměřených na předměty výpočetní techniky, 25 dalších 
vyučovacích hodin, 9 hodin jiných aktivit. Počítač je využíván i dětmi přípavných tříd v rámci 
výuky i kroužku („Malí šikulové“). 
Ve velkém počtu žáci využívají možnosti práce s počítačem v odpoledních hodinách, kde je jim 
k dispozici vyučující-ICT koordinátor. Učitelé mají přístup k počítačům a částečně je využívají. 
Nejvíce pracuji s Iternetem, ale počítače jim slouží i ke školením a k přípravě 
do vyučovacích hodin.   

VÝČET DOKLADŮ, O KTERÉ SE INSPEKČNÍ ZJIŠTĚNÍ OPÍRÁ

1. Rozvrhy školy, rozvrh počítačové učebny
2. ATC Computers-výdejka č. 093 – V298000789 ze dne 17. května 2002
3. Informační výpis ze sítě škol, předškolních zařízení a školských zařízení

č. j. 600135900 ze dne 1. září 1998.
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ZÁVĚR

Žáci i vyučující mají možnost přístupu k výpočetní technice, výpočetní technika je žáky 
využívána maximálně, vyučujícími částečně. 

Složení inspekčního týmu a datum vyhotovení inspekční zprávy

Razítko

Školní inspektoři Titul, jméno a příjmení Podpis

Vedoucí týmu Mgr. Václav Leikep Mgr. Václav Leikep v. r.

Další zaměstnanci ČŠI
Ing. Lada Bednárová

V Ostravě dne 12. prosince 2002

Datum a podpis ředitelky školy stvrzující převzetí inspekční zprávy

Datum převzetí inspekční zprávy: 13. prosinec 2002

Razítko

Ředitelka školy nebo jiná osoba oprávněná jednat za školu Podpis

Mgr. Zuzana Slouková Mgr. Zuzana Slouková v. r.

Dle § 19 odst. 7 zákona č. 564/1990 Sb., o státní správě a samosprávě ve školství, ve znění 
pozdějších předpisů, může ředitelka  školy podat připomínky k obsahu inspekční zprávy 
České školní inspekci do 14 dnů po jejím obdržení. Připomínky k obsahu inspekční zprávy 
jsou její součástí.
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Další adresáti inspekční zprávy
Adresát Datum předání/odeslání 

inspekční zprávy
Podpis příjemce nebo čj.
jednacího protokolu ČŠI

Příslušný orgán státní správy: 
Krajský úřad Moravskoslezského 
kraje, odbor školství, mládeže 
a sportu, 28. října 117, 702 18 
Ostrava 2  

30. 12. 2002 146 2373/02-11 035

Zřizovatel: Město Karviná 30. 12. 2002 146 2374/02-11 035
Rada školy: není zřízena - -

Připomínky ředitelky školy

Datum Čj. jednacího protokolu ČŠI Text
              - - Připomínky nebyly podány
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